

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

稠城第三小学小记者专版

我与书的故事

在我读书的过程中,我积累了不少古人关于读书的名言。

“蹉跎莫遣韶光老,人生唯有读书好”“读书破万卷,下笔如有神”“吾生有涯也,而知也无涯”……在这些振聋发聩的名言警句中,我对孔子的“敏而好学,不耻下问”感触最深。

我在阅读的过程中,经常会遇到不懂的语句,这时候我就会向班里的“百事通”何同学请教。他虽然学习成绩不是特别优秀,但是他的阅读量非常大,是个知识渊博的人,他的解答往往能给我提供许多新思路新方法。所以,“三人行”真的“必有我师”,“不耻下问”是一个读书人最基本的品质。书,让我懂得做人的道理。书,让我收获无穷!

稠城三校 502班陈泽瑾 指导老师王尽红

环卫工人

风呼呼地刮着,满地都是枯黄的落叶。在走向学校的路上,我吃完早餐,把手中的牛奶瓶和小塑料袋随手一扔,又剥了一颗糖往嘴里一丢,手一扬,糖纸也随风飘扬。这时,身后的大树旁,忽然走出来一位大爷,他一手拿着扫把,一手拿着簸箕,正在扫着被风吹得满地厚厚的树叶。

他看见我随地乱扔垃圾,说道:“同学,不可以乱扔垃圾哦。”我脸上一红,是啊,天开始冷了,落叶这么多,他们已经很辛苦了,我们不能再给环卫工人添麻烦了。我捡起了自己丢在路边的垃圾,走到垃圾桶旁边,准备扔的时候,大爷又笑眯眯地说道:“注意,要垃圾分类哦。”

稠城三校 502班傅子睿 指导老师王尽红

茶的滋味

每天晚饭后,父亲都喜欢坐在茶厅喝茶。父亲先拿出茶杯,把茶叶放入盖碗中,然后将温度合适的水沿茶叶缓缓倒入,茶叶像一群活泼的孩子,在水中欢腾、跳跃。它们贪婪地享受着水的滋润,渐渐地舒展开心扉,屋里瞬间茶香四溢。父亲用盖子轻轻地撇去上面的浮沫,将茶汤倒入“公杯”中。我迫不及待地:“爸爸,快点,给我倒一杯。”父亲笑着说:“不要急,小心烫。”说着,他便帮我倒了七分满的茶。我问父亲:“为什么茶只能倒七分满,不倒十分满?”父亲说:“倒茶是很有讲究的,倒茶七分满就如同我们做人,要谦虚,不能骄傲自满。”

我端起茶杯,放在鼻子上,深深地吸了一口气,这茶香清新淡雅,沁人心脾。用嘴抿了一口,顿时舌尖感受到茶的滋味,苦中带甘,回味无穷。和父亲一起在家喝茶,是最愉快的时光。

稠城三校 502班孟瑾涵 指导老师王尽红

游儿童乐园

秋游儿童乐园,很开心,因为里面好玩的东西太多了……

我们来到迷宫,我看见女生都很害怕的样子。我想,这没什么大不了的嘛!我先在外面戴上帽子,拿上棒子,然后才走进去。迷宫外面黑,到处都是玻璃,我用棒子在玻璃上敲敲打打,走了半天才走出迷宫。

我突然看见一个新的游乐设施,只见大门上写着几个字“卡丁车”。等家长同意后,我和同学就冲了进去。工作人员给我们戴上了头盔,我们兴冲冲地跑向卡丁车。我先开了一会儿,然后停在前面等楼墨辰开过来,我想和他一起开。

可是,等了半天,楼墨辰也没开过来。我回头一看,看见了惊人的一幕,楼墨辰竟然还在后面,开了一会儿,停一下的。我想想,觉得还是不等他了吧!于是,我又重新开了起来,自己玩得很尽兴。

稠城三校 304班吴昱澄 指导老师张慧青

松果

今天,我们一家人到湿地公园玩,我捡了一颗松果,这颗松果好像被松鼠咬过一口,缺了一块。我爸爸捡了一颗完完整整的松果,上面的鳞片绽开,下面的鳞片裹得实。这颗松果像小宝塔,倒着看像个陀螺。我把爸爸捡的这颗松果带回了家,放到我房间的收纳柜里。

我很喜欢这颗松果。

稠城三校 106班宗锦浩 指导老师吴巧燕

第一次炒芹菜

晚上,我洗好芹菜,拿起菜刀,“嗞嗞嗞”几下,芹菜就被我切得粉身碎骨了。我倒了一些油在锅中,不一会儿,锅里的油就滋滋地冒出泡泡了,突然锅像放鞭炮似的“噼里啪啦”一阵狂响,吓得我后退几步,躲到爸爸身后去了。

爸爸对我说:“小宝,不要害怕。”于是,我重新拿起锅铲,学着爸爸的样子开始翻炒芹菜。我放了一点盐,放了一点鸡精,翻炒了一会儿后,香喷喷的芹菜就出锅了。我和家人一起吃得津津有味。

稠城三校 206班朱泽睿 指导老师鲍慧花

妈妈生日

今天是妈妈的生日,我要给妈妈煮一碗鸡蛋面。我从冰箱里拿出两个鸡蛋,把鸡蛋敲碎了,里面黄黄的蛋液就像坐上滑梯一样从蛋壳里滑到碗里。我点燃了火,放了油,把鸡蛋倒入锅里,那“噼里啪啦”的响声让我胆战心惊。

蛋炒好后,锅里放了水。等水煮开后,放入面条,过了几分钟,面条就烧好了。最后,我把香菜放入锅里。哈哈,大功告成了,我把面盛到碗里,一碗香喷喷的生日面就做好了。

“妈妈,生日快乐!请吃面。”我心里美滋滋的。

稠城三校 206班朱泽睿 指导老师鲍慧花

看下雪

早上,我迷迷糊糊听见妈妈说:“下雪啦!”我从床上蹦了起来,“哪里,哪里?”我伸长脖子往窗外探看。哇!我看见雪了,无数的雪花漫天飞舞。雪越下越大,不一会儿,屋顶、汽车、树上……变白了。我开始期待堆雪人、打雪仗了!

稠城三校 206班胡钰婷 指导老师鲍慧花

下雪

今天早晨,天阴沉沉的,好像快塌下来似的。过了一会,雪下起来了。下课的时候,小朋友们都在走廊上看雪,有些视线被别人挡住的小朋友就跳起来看。大家有说有笑,好像所有的小朋友都在迎接它。

雪下了整整一天。放学了,我撑着透明的油纸伞,抬头看雪花落在伞上。雪花可真调皮,它飞到我的脸上亲亲我,然后快乐地融化。我的伞上积了薄薄一层雪,我慢慢地走,心里想:等伞上积满了雪,我就可以做个小雪人啦。

稠城三校 304班朱闻道 指导老师张慧青

抢馒头

一大早,我就听到外面的鞭炮声。爸爸说:“别人家住新房,开始抢馒头了,你想去吗?”

跟着爸爸来到新房前,一栋崭新的楼房上挂满了红布,充满喜庆的味道。边上站满了人,都迫不及待地等着。鞭炮声噼里啪啦地响了起来,过了一会,各种各样的食物像雨点般地从房子上掉落下来。我们急忙把落在眼前的馒头、零食捡起来放到袋子里。大家欢呼雀跃着,馒头掉到哪里,他们就往哪里追赶。爸爸眼疾手快地抓到好多东西,没一会儿就拎着满满的两大袋,我开心地说:“爸爸,你好厉害呀!”

稠城三校 304班楼墨辰 指导老师张慧青

绣湖公园

绣湖公园真美呀!

公园入口屹立着大安寺塔,据说大安寺塔建于北宋时期,历史很悠久。公园的中心有一个水平如镜的绣湖,那湖水真清啊,清得像一块无瑕的翡翠;那湖水真静啊,静得让你感觉不到它的流动。岸上的景物都倒映在湖面,仿佛有两个世界。湖里有座桥,它的名字叫九曲桥,弯弯曲曲的九曲桥,像一条龙,很神秘。

走过拱桥,前方有一个健身场,也是小型的游乐场,有秋千、单双杆、攀爬器材等,小孩子们在那里爬上爬下,荡来荡去,可快活了!

绣湖公园真是个“世外桃源”啊!

稠城三校 304班楼若琰 指导老师张慧青

捕虫草

我见到过的最神奇植物,就是吃虫的草了。

身材高挑、体态优雅瓶子草,它像一个细长的瓶子,瓶身有很多花纹,飞虫如果掉入陷阱——进入瓶口,就展不开翅膀,就会被瓶子里的液体消化掉。身材又矮又胖的猪笼草,它的“笼子”很胖,像一只猪。“猪笼”里有消化液,虫子一闻到它的香气,就会自投罗网,被消化掉。

捕虫草非常特别,世界上有上百种,更多的捕虫草等着你和我去发现。

稠城三校 304班龚展毅 指导老师张慧青

小狗多多

我家有只小金毛狗,它的名字叫多多。它长着一身金灿灿的毛发,一双水汪汪的大眼睛,还有一个黑亮亮的大鼻子。

它非常聪明,会自己上厕所。听到我的指令后,它会做出坐下、趴下、握手、过来等动作。每天快到放学时间,它就会坐在门口等我。我一回家,它就兴奋得直摇尾巴,激动时它还直往我身上扑。外出散步时,只要发现我落在后面,不管妈妈怎么拉它,它都不走,一直站或坐在原地等我,我跟上后它才继续往前走。

我很喜欢它,它是我形影不离的好伙伴!

稠城三校 102班陈娅萌 指导老师吴秋君

勇敢的蚂蚁

一个阳光明媚的早晨,我到楼顶上去观察豆子,意外地发现了一只蚂蚁和一只虫子在菜坛子旁边。好奇心使我走了过去。

过了一小会,那只蚂蚁逐渐向那只虫子逼近,仿佛闻到了“猎物”的香味。突然,那只蚂蚁猛地一扑,扑到了那只虫子的尾巴,狠狠地咬了那只虫子一口。虫子拼命地甩尾巴,似乎想把蚂蚁甩出去。大概是蚂蚁的咬合力不够大,所以被虫子甩出去老远。

第二波攻击,蚂蚁又是一跳,咬住了虫子的肚子,虫子拼命挣扎,最后小蚂蚁还是被甩出去了。虫子转身,迅速地往自己的“家”逃去。蚂蚁见了,马上追了上去。第三波攻击,它猛地一跳,直接跳到了虫子的头上,咬了下去,这次终于把虫子给制服了。接着,又来了许多只蚂蚁,围住了虫子,它们奋力一抬,抬起虫子,朝蚂蚁窝搬去了。

稠城三校 502班金震宇 指导老师王尽红

大扫除

今天是周末,爸爸妈妈不在家,我决定独自大扫除。

吃过午饭,我就开始动手了。擦完桌子擦玻璃,擦完玻璃擦地板……时间过得真快,转眼到了四点半,家里被我收拾得整整齐齐,地面擦得干干净净。

“咚咚咚”,是妈妈回来了。看到眼前的一切,妈妈夸我是个懂事的孩子,奖励我一根棒棒糖。

稠城三校 106班钟昊澄 指导老师吴巧燕

文具

我喜欢当一个文具。在画画的时间,我想画什么就画什么,反正是自己画的,我可以在文具盒里说话,没人能听见。我有许多小同伴,每个都特别有意思。

橡皮很好吃,总想把我吃掉,但真幸运,它不会像我一样跑。有些文具脾气不太好,比如彩笔,每次我说:“彩笔哥哥,早上好。”它总是不理我,还想把我涂成大花脸。

稠城三校 306班汪东城 指导老师陈筱青

传承义乌精神



稠城三校 504班熊倩好/作

小兔看书

有一天,小兔搬来一堆书,躺在草地上看。山羊爷爷路过,对它说:“小兔,不能这样看书,这样对眼睛不好,会近视的。”小兔无所谓地说:“没关系,我眼睛可好了,不会近视的。”

第二天,天气晴朗,小兔又坐在一块大石头上,对着火红火红的太阳看书。小鹿姐姐看到了,语重心长地对它说:“小兔,不能在太阳底下看书,太刺眼了,眼睛会近视的。”小兔依然不听劝告。

日子一天天过去了,小兔果然近视了,它后悔莫及,自言自语地叹息道:“要是我当初就听山羊爷爷和小鹿姐姐的劝告就好了。”

稠城三校 201班王肖依 指导老师罗航进

种水

我有一个美丽的愿望,长大以后能播种水。播种一滴就够了,会结出许许多多的水。

一滴送给沙漠中的行人,一滴送给缺水灾区的人们,一滴送给战争中的小朋友,……

到那个时候,世界每一个角落,都会变得生机勃勃!

稠城三校 206班方浩臣 指导老师鲍慧花

第一次下厨

今天,我第一次下厨做一道菜——酸辣土豆丝。经过妈妈的指导之后,我开始切土豆。土豆在菜板上溜冰,我怎么抓不住它。下锅时,我有点害怕,怕油溅到我手上,但看到土豆在油里翻来翻去游泳然后慢慢变色之后,我就不害怕了,因为我知道土豆快出锅了。

最后,我成功地完成了这道菜,我端给妈妈看,夹给奶奶吃。大家都夸我“真能干”!我心里美滋滋的,津津有味地吃着自己的劳动成果,心里想着下次我再炒点什么菜呢?

稠城三校 206班虞子钰 指导老师鲍慧花

这儿真美

雪后村庄的美景让人流连忘返。

抬头望去,天空像一位穿着蓝色裙子的娃娃正在放许多洁白的云风琴。山正安静地呼呼大睡,给自己披上了一层厚厚的大棉被。屋顶给自己换上了一顶雪白的新帽子。房子像一个个小人懒洋洋地站在那里。大树也披上了白白的厚厚的披风,像一位位保家卫国的战士。地面上铺上了一层白白的地毯。一群孩子走到这里来玩游戏,他们有的堆雪人,有的打雪仗,还有的玩滑雪。到处充满了孩子们的欢声笑语。

雪后的村庄可真美啊!

稠城三校 306班徐佳宁 指导老师陈筱青

桂花雨

阿姨戴着草帽,打着竹棍,提着竹篮,笑盈盈地向我们招手,“快过来,我带你们摇桂花去!”阿姨领着我们走进后院的桂花林,我迫不及待地跑到最大那棵桂花树下。

妈妈拿出早就准备好的毯子,小心翼翼地铺在桂花树下,温柔地对我说:“儿子,快躺在毯子上,静静地等待一场甜蜜的桂花雨的到来吧!”

“一切准备就绪,开始!”阿姨听到妈妈发出的口令,立即使出洪荒之力,排山倒海似的,用竹竿疯狂敲打桂花树的枝丫。一瞬间,成片成片金黄色的花儿像潮水般涌入我的怀中!有些淘气的花儿跳进我的发梢,调皮地玩起捉迷藏的游戏;有些可爱的花儿宛如精灵,飘落到我的脸颊上,轻轻地吻了我一下!

此时此刻,一层层金黄金黄、香香甜甜的桂花犹如一床金灿灿的被子,温暖着我,温暖着这个秋天!我期待着,期待着来年的桂花雨……

稠城三校 305班赵若维 指导老师程芝英

画

一幅名画:一个看起来很优雅的女子。嘴角轻扬,出现若有若无的小酒窝,脸上红扑扑的,散发着迷人的光泽。她的两只大眼睛里盛满了笑意。不过,吸引我注意力的,是她的服饰——如天空一般瓦蓝的颜色,加上紫罗兰色的衬托,显得画中女子格外神秘。在袖口上,有一层薄薄的纱料,上面还有波浪形的纹理,若是将它甩起来,定会像仙女撒花时衣裳飘动那般美。最特别的是,裙摆之上,竟镶嵌着钻石,颜色各异。在灯光的照耀下,它们好像都散发着耀眼的光芒。

她整个人靠在金色的丝绒椅子上,看起来十分地清闲。纤细的手随意搭在椅子上,手指微微下垂,轻触着软软的丝绒。

细致,生动……令人惊叹的美!

稠城三校 604班胡琼心 指导老师黄萍

家中的等待

晚上六点半,家长会正式召开。虽然我不知道是我妈还是我爸去开家长会,但是我已经感受到了了一股愤怒的气息向我涌来,慌得我起了一身鸡皮疙瘩。我强迫自己躲到书房,拿起一本书。突然,一阵刺骨的冷风从窗外吹来,“哗啦啦”,一阵阵书本的翻页声响起,我浑身一颤,似乎整个人都变得非常清醒,眼睛时不时地望向门外,忐忑不安地想:“她或他回来会说什么呢?家长会是在闹着玩的吗?”

“咔嚓,嗞——”一声清脆的开门声响起……是她或他回来了!我该怎么应对呢?

稠城三校 604班徐小蔓 指导老师黄萍

猎豹

猎豹是世界上、陆地上奔跑“最快”的动物,它的时速可以达到115公里。如果让人类的短跑世界冠军和猎豹进行百米比赛的话,猎豹可以让世界冠军先跑60米,最终猎豹还是赢了。猎豹捕猎的时速可达120千米,如此快跑,它最多只能跑3分钟。

猎豹的生活比较有规律,通常是日出而作,日落而息。警觉的它在午间休息,每隔6分钟起来,东张西望,看看周围有什么危险。

猎豹为肉食动物,主要以中小型动物为食,如蹄类动物。食物匮乏时,也会袭击斑马、鸵鸟。猎豹捕猎时会尽量地一步一挪接近猎物,尽量不让猎物发现,等到足够近时,突然一下纵跳出来,猛扑向猎物。这个时候,它就是靠速度来抓住猎物的。

猎豹的天敌不多,也就1,2个。幼豹在一岁前,有可能被狮子或鬣狗等咬死,或因食物不足而饿死。

稠城三校 504班熊倩好 指导老师陈晓庆

我的心爱之物

俗话说得好:“萝卜青菜,各有所爱。”每个人都有自己的心爱之物。我的心爱之物是爷爷做的——马踏飞燕仿制品。

这马踏飞燕是爷爷为了我6岁生日而做的。那是一个炎热的夏天。人只要把平底锅放在“大火球”(太阳)下面10秒钟,那锅就可以煎鸡蛋了。然而,就在这么一个炎热的夏天里,爷爷则一直在阳台烧青脚。这是为什么呢?说起来好像还是前一天的事。我从小喜欢历史、文物。那天,我从电视里看见从古墓里出土的马踏飞燕,就漫不经心地对爷爷说:“爷爷,这个文物的设计者好厉害,我也好想做一个马踏飞燕。”本来为生日礼物而愁眉不展的爷爷,一下子像看到了希望一样,说:“爷爷给你一个,怎么样?”当时我还以为是开玩笑,但没想到爷爷还真的去做了。

当天晚上,爷爷便开始画图纸,思考马踏在燕子上的重心。爷爷画了一张又一张,时不时地挠挠头,地上的废纸团都可以铺满地板了。奶奶见了,笑骂爷爷:“就是孙女说个笑话,你还当真了?”爷爷说:“只要孙女高兴,让我做牛做马都行。”

过了一个月,马踏飞燕真的做好了。可爷爷手上的老茧更厚了,银发也多了许多。

稠城三校 504班支依儒 指导老师陈晓庆

小激动

今天,我看到原本干干净净的公交站牌上长出了好多“牛皮癣”。花花绿绿的小纸片“盘踞”在站牌正中央的位置,上面印着各种各样乱七八糟的广告。

“这都是什么啊?也太影响市容了吧!”我的心里萌发出一个念头——撕广告。我悄悄地环顾四周,不免有些害怕:要是贴广告的人还没走怎么办?我战战兢兢地走到站牌前,一直在犹豫,手忐忑不安地抬起,又放下去,但我的脑海中又有一个声音在说:“保护城市文明是我们的责任!”

终于,我一点一点地把所有广告撕掉,揉团,丢到垃圾桶里。我有点小激动,又有点自豪,我为城市的文明出力了。

稠城三校 601班吴镇宇 指导老师楼黛晴

七星瓢虫

回到家,我便被窗台上的一点红色所吸引——它是一只玲珑的七星瓢虫,只有我小拇指的指甲盖那么点大。它趴在窗台上许久,一动也不动。

我把它关在一个小袋子里。看着它那急切地想逃出去的神情,我于心不忍,把这只瓢虫放了。它展翅高飞,渐行渐远。突然,一只燕子飞过,向着瓢虫的方向飞去,而瓢虫瞬间不见了。那只瓢虫的命运会是怎样的呢?这时……我不敢往下想。

生命是宝贵的,这不仅是指人的生命,而是指世界上所有的生命,哪怕它是一只瓢虫,当然还有燕子。尊重生命,我们能做到的就是尽可能地维持自然界的平衡,遵守大自然法则。

稠城三校 604班曾佳蕾 指导老师黄萍

妈妈表扬我了

周末,老师布置我们做一次家务。做什么好呢?我看到家里地面有点脏,嗯,就拖地好了。

说干就干。我先把拖把打湿,再拧干,然后再拖地。脏的地方我就来回多拖几下。拖完后,我把拖把洗干净,放回去。

妈妈表扬我了,我真开心!

稠城三校 106班金林臻 指导老师吴巧燕

拖地

下午放学回家,我看见地上很脏,心想:学校里我已经学会扫地、拖地,家里也试着拖一下吧。我先把拖把浸湿,再拧干水,然后开始拖地。拖了半个客厅,感觉手酸了。好累呀!要不算了吧?这时,我想到了妈妈每天要烧饭、洗衣服,还要辅导我学习,很辛苦,就坚持把地都拖干净了。

妈妈夸我真棒!我心里像喝了蜜一样,甜滋滋的。

稠城三校 106班王励政 指导老师吴巧燕

我的拿手好戏

我爱练跆拳道,记得第一次去比赛,我站在赛场上,大家叫嚷着,场下的啦啦队此起彼伏地喊着“加油,加油”。我深呼吸了两次,才让焦躁和紧张的心情得以平复。比赛开始,我和对手周旋了一会儿后,场面上的空气突然凝固,安静得连根针掉在地上都能听见,原来双方都僵持不动,等待时机。突然,我抢先一步,飞身上前,一记重踢,对方向后一连退了好几步。我冲过去,前踢、横踢、后踢、旋风踢,一连串的动作尽往对手身上、头上踢去。这腿法令人眼花缭乱,只听见啪啪的掌声弥漫在会场上。

这就是我的拿手好戏——跆拳道。它让我拥有了强壮的身体,理解了跆拳道礼义廉耻、忍耐克己、百折不屈的精神。

稠城三校 601班孙浩然 指导老师楼黛晴

挖笋

今天,我跟陈蹊去兰溪挖笋。开了一个半小时的车,我们才到山脚下。上山的路陡得像悬崖一样。妈妈胆子太小了,经常吓得尖叫,我头都被她震晕了。到了有保护网的地方,妈妈才不害怕了。

吃完午饭,我们就去挖笋了,我们挖了好多笋。挖笋后,我们又去钓鱼了。

稠城三校 201班杨振豪 指导老师罗航进

煎鸡蛋

我决定给自己来一盘煎鸡蛋。说干就干!我先从冰箱里拿出两个鸡蛋,然后把鸡蛋打进碗里,用筷子使劲地把蛋黄蛋白均匀地搅成蛋液,最后在蛋液里放一点盐。

妈妈帮我点燃煤气灶。等锅烧热了,倒入植物油,再把鸡蛋液小心地倒进锅里,大约过了半分钟,鸡蛋液慢慢变成蛋饼了,散发出鸡蛋的香味,然后再翻过来煎另一面。两面都煎好后,就可以出锅了。

自己煎的鸡蛋,可真香啊!

稠城三校 201班周子跃 指导老师罗航进

勇敢的弟弟

我有一个弟弟,名叫叶满,他有一双水汪汪的大眼睛,长得虎头虎脑,超级可爱。虽然他比我小两岁,但是胆子却很大。

有一次,全家人都出门了,只留他一个人在家,他却毫不在意。等爸爸妈妈回到家,发现他在自己的房间里安静地画画。爸爸妈妈连忙称赞他是个勇敢的孩子。

稠城三校 201班叶熙 指导老师罗航进

踢足球

星期日,我们去踢足球,对手是二年级的哥哥。

比赛开始了,哥哥们占了上风,我们无论怎样也没法抢到球。正当我们泄气时,我抓住一个机会拼尽全力抢到了球并射进了门,大家激动地欢呼起来。最后,我们得了第二名。

这次比赛我至今难忘,因为这次比赛不仅让我收获了喜悦,也明白了团结协作的重要性。

稠城三校 102班林毅毅 指导老师吴秋君

吃螃蟹

我最爱吃大螃蟹。吃螃蟹,我有好方法!

不信,我说给你听!首先,解开绳子,掰断尾巴,用力掀开又红又圆的壳。哇,全是金黄金黄的蟹黄,蘸点醋,真是美味啊!哦,对了,这里有一片白白的东西,一定要去掉哦!吃完蟹黄后,两手各握住两边的蟹脚,向外一用力,螃蟹的身体变成两半了,白白的蟹肉让我直流口水。

最后,就是吃长长的蟹脚啦!告诉你们一个小秘诀,把一只蟹脚慢慢送入口中,然后一边咬蟹脚壳,一边往外拉,整块蟹脚肉就留在嘴里啦!

稠城三校 104班吴相瑜 指导老师楼婧

攀岩运动

周末,我和妈妈一起去新光汇的乐园里面玩。叔叔给我们穿上防护服,我们去二楼走独木桥,我很害怕。在妈妈鼓励下,我硬着头皮向前迈步。虽然没有全部走完,但也通过了好几关。妈妈夸我说:“你真勇敢!”

接着,我就开始玩最喜欢的攀岩。第一次爬的时候我很快掉下来了。我又爬了第二、第三、第四次,经过努力,我终于爬到了顶端。我又紧张又兴奋地跳下来,这种感觉真刺激呀!

今天的攀岩,不但玩得很开心,还增加了我的自信心。

稠城三校 102班叶博裕 指导老师吴秋君